
 
 

 

 
 

 

 

Βουκουρέστι V.I.P. όλο το χρόνο 4ημ και 5ημ, 
αεροπορικώς από Θεσσαλονίκη! 

Αναχώρηση κάθε εβδομάδα – Οργανωμένα mini 
groups! 

Ιδανική ολιγοήμερη απόδραση στο διαμάντι των 
Βαλκανίων !!! 

 
“ Βουκουρέστι όπως group… αλλά μόνο για εσάς!” 

“Όλα τα προνόμια group, χωρίς group!” 
 “ Βουκουρέστι ιδιωτικά – στην τιμή που δεν φαντάζεστε” 

“Private ταξίδι στo Βουκουρέστι 2-8* άτομα” 
 

*Σε κάποιες αναχωρήσεις ενδεχομένως τα άτομα θα είναι 10-16 

 

Ένα ταξίδι σχεδιασμένο γύρω από εσάς 

Η ουσία ενός πραγματικά ξεχωριστού ταξιδιού βρίσκεται στην ελευθερία και την προσωπική 
εμπειρία. Επιλέγοντας ένα μικρό ή ιδιωτικό σχήμα, απολαμβάνετε το Βουκουρέστι χωρίς 
περιορισμούς, χωρίς αναμονές και χωρίς την αίσθηση του μαζικού τουρισμού. 

Με ιδιωτικές μεταφορές και προσωπικές ξεναγήσεις, κάθε στιγμή προσαρμόζεται στις δικές σας 
επιθυμίες και στον δικό σας ρυθμό. Έτσι, το ταξίδι μετατρέπεται σε μια αυθεντική εμπειρία, με 
άνεση, ποιότητα και ουσία. 

Γιατί τα πιο όμορφα ταξίδια είναι αυτά που μοιάζουν να έχουν σχεδιαστεί αποκλειστικά για εσάς. 

Δεν ενδείκνυται για άπειρους εκδρομείς που επιθυμούν συνεχόμενα την παρουσία του 
αρχηγού μαζί τους και νιώθουν ανασφάλεια στα ταξίδια τους  

 

 



 
 

 

 
 

 

4ημ Κάθε Πέμπτη από 14/05 έως 18/10 
5ημ Κάθε Τετάρτη από 13/05 έως 18/10 

  
Η εκδρομή πραγματοποιείται κάθε εβδομάδα και δεν 

ακυρώνεται ποτέ ! 

 
Οι παραπάνω ημέρες αναχώρησης δεν είναι δεσμευτικές! 

Μπορείτε να ταξιδέψετε οποιαδήποτε ημερομηνία επιθυμείτε 
και υπάρχει διαθεσιμότητα σε πτήσεις!  

 

Οι παρακάτω τιμές έχουνε κοστολογηθεί με οικονομικούς 
αεροπορικούς ναύλους και προϋποθέτουν έγκαιρη κράτηση. Σε 
περίπτωση αύξησης τιμών, θα υπάρχει επιβάρυνση τιμής. Ελέγξτε 
διαθεσιμότητα με τους πωλητές μας. Σε περίπτωση events, υψηλής 
ζήτησης, εκθέσεων, γιορτών οι παραπάνω τιμές ενδέχεται να είναι 
αυξημένες.  

 

Κλείστε το πακέτο σας τουλάχιστον 60 ημέρες 
προ αναχώρησης και εκμεταλλευτείτε τις τιμές 

Early Booking!   
 

Προαιρετική Ταξιδιωτική ασφάλεια για να ταξιδέψετε χωρίς άγχος 
 
1η ημέρα Πτήση για Βουκουρέστι –  Πρώτη γνωριμία με την πόλη – 
Τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο    
 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για το Βουκουρέστι. Στη διαδρομή μας προς 
το ξενοδοχείο μας, θα διασχίσουμε το κέντρο της πόλης για την πρώτη μας γνωριμία με τα 
ωραιότερα αξιοθέατα του και θα αρχίσουμε να νοιώθουμε την αύρα της πόλης. Θα θαυμάσουμε 
μεταξύ άλλων το ωραιότερο κτήριο Art Nouveau – ναό της μουσικής- το Atheneum Roman, το 



 
 

 

 
 

 

επιβλητικό νεοκλασικό οικοδόμημα του βασιλικού παλατιού που σήμερα στεγάζει το Εθνικό 
Μουσείο Τέχνης της Ρουμανίας ,το παλάτι του βασιλιά Κάρολου Α’ που σήμερα στεγάζει την 
Κεντρική Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη, την πλατεία της Επανάστασης του 1989 και το κτήριο που 
στέγαζε τα γραφεία του καθεστώτος Τσαουσέσκου, το εντυπωσιακό οικοδόμημα της Εθνικής 
Στρατιωτικής Λέσχης (Cercul National Militar) και το τελευταίο «απόκτημα», πριν από την πτώση 
της δικτατορίας, το φαραωνικών διαστάσεων προεδρικό μέγαρο, με τον οξύμωρο τίτλο «Σπίτι του 
Λαού» που σήμερα ονομάζεται Παλάτι του κοινοβουλίου, το 2ο μεγαλύτερο κτίριο στον κόσμο μετά 
το Πεντάγωνο. Επίσης θα γνωρίσουμε την πατριαρχική εκκλησία και το Πατριαρχείο, την Όπερα 
και το κτήριο του Πανεπιστημίου. Ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο της πόλης, στη φημισμένη 
Stada Lipscani και στον αρχαιολογικό χώρο της λεγόμενης παλιάς βασιλικής αυλής, όπου δεσπόζει 
η προτομή του Vlad Ţepeş. Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε τον Ορθόδοξο ναό Σταυρουπόλεως. 
Επίσης μπορείτε να επισκεφτείτε το εκπληκτικό καφέ μπαρ – εστιατόριο Caru’ cu Bere που 
προσφέρει από το 1879 γευστικά πιάτα και μπύρα που παρασκευάζεται σύμφωνα με τη μοναδική 
πρωτότυπη συνταγή του 1879. Έπειτα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

2η μέρα:  Βουκουρέστι – Καρπάθια – Σινάια – Μπραν – Μπρασόβ – Κάστρο 
Δράκουλα (προαιρετική εκδρομή) 
 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του 
ποταμού Πράχοβα φτάνουμε στην Σινάϊα, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε 
το παλάτι Peles, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη 
συνέχεια θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1ο κτίριο που κτίστηκε ύστερα από την 
επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα επισκεφτούμε τον Πύργο 
Μπραν, γνωστό ως Πύργο του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο 
απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια ξενάγηση στο Μπρασόβ, όπου θα δούμε 
την παλιά πόλη και τη Μαύρη εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη σε μέγεθος στη 
νοτιοανατολική Ευρώπη. Επιστροφή στο Βουκουρέστι αργά το βράδυ. Για την πραγματοποίηση της 

ημερήσιας εκδρομής απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 8 ατόμων. Το κόστος της δραστηριότητας καθορίζεται 
με βάση τις συμμετοχές. 

 
3η ημέρα  Βουκουρέστι – Ελεύθερη ημέρα - Therme Bucharest Park 
(προαιρετικά) 
 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερη ημέρα να ανακαλύψετε μόνοι σας τις ομορφιές της υπέροχης 
αυτής πόλης. Σας προτείνουμε μια εκδρομή που θα σας μείνει αξέχαστη. Θα επισκεφθούμε 
προαιρετικά, έναν επίγειο παράδεισο, ένα πάρκο ευεξίας, χαλάρωσης και διασκέδασης 30.000 
τετραγωνικών μέτρων, το οποίο βασίζεται στα ιαματικά νερά της περιοχής Balotesti. Πρόκειται για 
το Therme Bucharest Park, που άνοιξε τις πόρτες του στις αρχές του 2016 και διαθέτει εσωτερικές 
και εξωτερικές θερμικές πισίνες γεμάτες με ιαματικό νερό, εστιατόρια, το μεγαλύτερο εσωτερικό και 
εξωτερικό κήπο της Ρουμανίας με πάνω από 800.000 φυτά και εκατοντάδες είδη δέντρων. Το 
απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το κόστος της δραστηριότητας καθορίζεται με βάση τις 

συμμετοχές. Ελάχιστη συμμετοχή 2 άτομα και άνω. 



 
 

 

 
 

 

 

4η μέρα:  Βουκουρέστι – Περιήγηση πόλης μέρος 2ο (προαιρετικά) 
Πρωινό και έπειτα σας προτείνουμε να ακολουθήσετε την περιήγηση μας στο βόρειο κομμάτι της 
πόλης. Θα θαυμάσουμε την έπαυλη που διέμενε η οικογένεια Τσαουσέσκου,  γνωστή και ως 
«Μέγαρο της Άνοιξης» (Palatul Primaverii), με την προκλητική χλιδή που κυριαρχεί στα δωμάτια και 
στις τραπεζαρίες Συνεχίζουμε για το «μουσείο του χωριού», που είναι μοναδικό στο είδος του, το 
οποίο θα επισκεφθούμε εκατοντάδες παραδοσιακά σπίτια από όλες τις περιοχές της Ρουμανίας 
που έχουν μεταφερθεί και συντηρούνται σε ένα μοναδικό τοπίο, ώστε ο επισκέπτης να αποκτήσει 
μια πλήρη εικόνα για την παραδοσιακή λαϊκή αρχιτεκτονική, από τα Καρπάθια και το Δούναβη 
μέχρι τη Μαύρη Θάλασσα. Η περιήγησή μας θα κλείσει με μία επίσκεψη στο τεράστιο, πανέμορφο 
και καταπράσινο πάρκο Herastrau, που βρίσκεται δίπλα στην ομώνυμη τεχνητή λίμνη. Θα 
απολαύσουμε την φύση, θα επισκεφθούμε το νησί των ρόδων με το άγαλμα του Ηρακλή και έπειτα 
θα έχουμε χρόνο για να απολαύσουμε το φαγητό μας στο Hard Rock Café του Βουκουρεστίου. Στην 
επιστροφή μας θα περάσουμε από την επιβλητική Αψίδα του Θριάμβου. Έπειτα χρόνος ελεύθερος. 
Για το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση στο μεσαιωνικό εστιατόριο Excalibur. Για την 

πραγματοποίηση της ημερήσιας εκδρομής απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή 4 ατόμων. Το κόστος της 
δραστηριότητας καθορίζεται με βάση τις συμμετοχές. 
 

5η ημέρα  Βουκουρέστι  – Πτήση Επιστροφής           
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Έπειτα 
μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. 

 
Σημαντικές σημειώσεις:  
Α. Στο 4ήμερο πρόγραμμα, δεν περιλαμβάνεται η προαιρετική εκδρομή της 4ης ημέρας λόγω της 
επιστροφής μας. 
Β. Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί, ανάλογα με τις ανάγκες κάθε αναχώρησης 
και των ατόμων που συμμετέχουν στην εκδρομή.  

 

 
 



 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

4ημέρες – 3 διανυκτερεύσεις 

Ξενοδοχεία  
Early 

Booking 
Κανονικές Τιμές Παιδί σε τρίκλινο 

 2-12 ετών 

Φόροι αεροδρομίων 
& επίναυλοι 
καυσίμων 

περιλαμβάνονται 
στην τιμή.  

MyContinental București Gara 

de Nord 3* 
460€ 560€ 395 €  

Θεσσαλονίκη – 
Βουκουρέστι 
08:10 – 09:25 

 
Βουκουρέστι – 
Θεσσαλονίκη 
18:50 – 20:10  

Ibis Styles Bucharest City 

Center 3* sup 
525€ 625€  455 € 

Novotel Bucharest  

City Center 4* 
560€ 660€ 495 € 

 
Επιβάρυνση μονόκλινου + 40% 

 
 

5ημέρες – 4 διανυκτερεύσεις  

Ξενοδοχεία  
Early 

Booking 
Κανονικές Τιμές Παιδί σε τρίκλινο 

 2-12 ετών 

Φόροι αεροδρομίων 
& επίναυλοι 
καυσίμων 

περιλαμβάνονται 
στην τιμή. 

MyContinental București Gara 
de Nord 3* 

500€ 600€ 449 € 
 

Θεσσαλονίκη – 
Βουκουρέστι 
09:25 – 10:40 

 
Βουκουρέστι – 
Θεσσαλονίκη 
18:50 – 20:10  

Ibis Styles Bucharest City 
Center 3* sup 

555€ 655€ 499 € 

Mercure Bucharest  
City Center 4* 

610€ 710€ 545 € 

 
Επιβάρυνση μονόκλινου + 40% 

 
 
 
 
 



 
 

 

 
 

 

 
Οι τιμές περιλαμβάνουν:  
 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με την Ryanair για το δρομολόγιο Θεσσαλονίκη 
– Βουκουρέστι – Θεσσαλονίκη  

• Δύο χειραποσκευές ανά άτομο (μία Χειραποσκευή 10 κιλών & μία μικρή τσάντα να χωράει 
κάτω από το κάθισμα) 

• Μεταφορές από / προς το αεροδρόμιο του Βουκουρεστίου 

• Πεζή ξενάγηση του ιστορικού κέντρου της πόλης με ελληνόφωνο ξεναγό  

• Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρωινό καθημερινά 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
 

Δεν Περιλαμβάνονται: 
• Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο  

• Είσοδοι σε μουσεία και πάρκα, τρένα, κάστρα και θεάματα 

• Δημοτικοί φόροι διανυκτέρευσης 

  
Παρακαλώ όπως διαβάσετε με προσοχή και τα παρακάτω 

 

Σημαντικές σημειώσεις : 
 

• Οι παραπάνω τιμές έχουνε κοστολογηθεί με οικονομικούς αεροπορικούς ναύλους και 
προϋποθέτουν έγκαιρη κράτηση  .Σε περίπτωση αύξησης τιμών, θα υπάρχει επιβάρυνση 
τιμής .Ελέγξτε διαθεσιμότητα με τους πωλητές μας   

• Tα προτεινόμενα ξενοδοχεία είναι ενδεικτικά ποιότητας και τοποθεσίας  

• Η μεταφορά από/προς το αεροδρόμιο και η ξενάγηση πόλης πραγματοποιούνται ακόμα και 
δύο άτομα μόνα  

• Δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχετε στις προαιρετικές δραστηριότητες  

• Η πραγματοποίηση προαιρετικών εκδρομών προϋποθέτει ελάχιστο αριθμό συμμετοχών 
και η τελική τιμή διαμορφώνεται βάση συμμετοχής   

• Πληρώστε έως 12 άτοκες δόσεις το ταξίδι σας με την πιστωτική σας κάρτα  

• Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες της χώρας που 
επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  .Το γραφείο λειτουργεί μόνο 
συμβουλευτικά  

• Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες πληροφορίες για το 
ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

• Σε περίπτωση αύξησης των τιμών εισόδου σε μουσεία ή θεάματα ,επίναυλους καυσίμων ή 
δημοτικών φόρων κτλ, η αύξηση επιβαρύνει τον πελάτη  

• Σε περίπτωση events, υψηλής ζήτησης, εκθέσεων, γιορτών οι παραπάνω τιμές 
ενδέχεται να είναι αυξημένες   


